



ГИБСОН: ПРОПУСТИТЕ МОЮ СЕМЬЮ! ОНИ ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖНЫ УВИДЕТЬ МЕНЯ В ТАКОМ НАРЯДЕ НА ПРЕМЬЕРЕ ОТВАЖНОГО СЕРДЦА В ЛОНДОНЕ, 1995 г.

штате Коннектикут. Семейство ведет сельский образ жизни. Жена Гибсона сама выращивает овощи. Еще супруги держат 6 овец и 2 ослов. К сожалению, «ферма» сильно раздражает соседей Мэла. После их многочисленных жалоб местные власти обязали его перенести сарай, в котором живет «стадо» актера, подальше от реки, протекающей через его владения. Гибсон, запрявившись, решил доказать, что он хозяин на своей земле. В итоге погряз в бесконечных судебных разбирательствах, которым не видно конца. Но все это сущие пустяки по сравнению с теми неприятностями, что ему пришлось пережить в 1984 году.

В тот злополучный год Мэл, приехавший в Торонто по делам, был арестован. Все началось с того, что он едва не стал виновником серьезной аварии на дороге. Как выяснилось при проверке, Гибсон был в тот день сильно навеселе. К счастью, все обошлось благополучно. Мэл нанял опытного адвоката и отделался денежным штра-

фом и лишением водительской лицензии на несколько месяцев. Сообщение об этой истории, появившееся в газетах, сильно удивило публику. Все привыкли к имиджу Мэла — идеального семьянина и совершенно забыли, что так было далеко не всегда.

Слава пришла к Гибсону, как он сам считает, слишком рано. Всего лишь через 2 года после своего кинодебюта он получил роль в «Безумном Максе». За ним последовали два не менее успешных продолжения — «Безумный Макс-2» и «Безумный Макс-3». Мэл в одночасье стал суперзвездой и оказался к этому не готов. Он попытался восстановить утраченное душевное равновесие, вливая в себя усиленные дозы алкоголя. Впрочем, он иногда прибегал к этому средству и до начала своей блестящей карьеры. В свое время он заявился на пробы «Безумного Макса» в таком виде, что напугал оператора. Накануне он ввязался в пьяную драку в баре, и его лицо больше напоминало раздавленный грейпфрут. Но ре-

жиссер был покорен его «мужественным обликом», и Мэл получил роль. На этом алкогольные приключения Гибсона не закончились. Во время съемок «Безумного Макса-3» у него начался такой затяжной запой, что он едва не лишился своей роли. С тех пор Мэл дал себе слово «прекратить это безобразие», и ему это вроде бы удалось. Правда, в Голливуде злословят, что он просто научился скрывать свои пороки.

Последнее время жизнь Мэла складывается более чем благополучно. Он собирается сниматься в главной роли в триллере «Паркер», намерен режиссировать фильм «451° по Фаренгейту» по роману Рэя Брэдбери. Кроме того, если верить слухам, Мэл должен получить невиданный доселе гонорар за «Смертельное оружие-4». С процентом от проката эта сумма якобы должна составить 40 млн долларов. Если это действительно произойдет, то «шутник Мэл» станет самым высокооплачиваемым актером в истории кино.

Ольга МАСЛЕННИКОВА

OUTLINE PHOTO

Дисконтная карта - каждому покупателю!

ДОМ КОЖИ ПАРАД

Франция, Италия, Канада, Германия **БЕЗ** обеда выходных

Коллекция изделий из кожи и замши 98г.

Распродажа дубленок !!!

ПЛАЩИ, КУРТКИ, ДУБЛЕНКИ шубы, пиджаки и детские изделия

Ст. м. "Сокол" Ленинградский просп., д.74 ул. Лесная, 45. Ст. м. "Белорусская"

Тел.: 151-8697 С 10.00 до 21.00 Тел.: 973-3739 152-4406 972-3978

Скидки действительны в течении недели со дня публикации!

«ПРОФМАШ» предлагает со стоянки в Москве

- Машины для уборки дорог;
- Коммунальная техника;
- Бензовозы, топливозаправщики;
- Автогидроподъемники (автовышки);
- Все модели

Москва, Дмитровское шоссе, дом 107, стр. 1, к.307.
Тел.: (095) 485-69-88, 485-74-63, 485-74-44, 485-40-17.